

# Citrix XenApp 6.5 Advanced Administration

**Verson: Demo** 

[Total Questions: 10]

# Citrix 1Y0-A22 : Practice Test

## **Question No: 1**

Scenario: A financial application is hosted on two XenApp servers in a worker group. Users report that they often have to click the published application icon several times before they can successfully launch it.

An administrator notes that one of the servers was removed from service due to hardware issues. The other server is fully functional, and it has the necessary resources to handle all the users' connections.

What could be a reason why users have to attempt to start the application multiple times before they are successful?

- A. Multi-Stream Connections has been enabled.
- **B.** A custom load evaluator incorporates load throttling.
- C. Session Reliability has been disabled for remote users.
- **D.** Pass-through authentication is NOT enabled for users accessing through the Citrix Receiver Enterprise.

**Answer: B** 

#### **Question No: 2**

Scenario: An administrator in a XenApp farm is in the process of replacing a couple of the failed XenApp servers in the farm. The administrator has been instructed to execute the DSCHECK command once the servers have been replaced.

What will be the outcome of executing the DSCHECK command?

- A. Recover the local data store
- B. Purge corrupt local host cache entries
- **C.** Purge the data store of incorrect entries
- **D.** Display information about servers in the farm

**Answer: C** 

#### Citrix 1Y0-A22: Practice Test

Users complain that it is taking longer to access applications now than it did last week.

What is the best way to determine what changed from last week to this week?

- A. Review Configuration Logging data
- B. Review EdgeSight troubleshooting data
- C. Review EdgeSight Active Application Monitoring data
- **D.** Review published application properties from a previous version of the data store with the current version

**Answer: A** 

## **Question No: 4**

Scenario: A network team is deploying a proxy server to a specific remote site in order to improve security and performance of the remote site. All traffic must pass through this proxy server when the new infrastructure goes live. The administrator must ensure that this happens automatically when a user logs on to the server through their client device following the upgrade.

To ensure centralized configuration of the appropriate proxy server for the site, the administrator must enable the 'Configure Client Proxy Settings' setting in the ICAClient template and apply it to the site \_\_\_\_\_\_. (Select the correct option to complete the sentence.)

- A. OU
- B. user group
- C. computer group
- D. default domain controller

**Answer: A** 

## **Question No:5**

Scenario: When users attempt to connect to a XenApp resource, they are often presented with a warning asking if they want to overwrite the existing launch.ICA file. Users only experience this when using the Intranet portal to connect to their XenApp resources. An administrator has identified that the "Launch.ICA" connection file is NOT deleted when a user disconnects or logs off from their session.

#### Citrix 1Y0-A22: Practice Test

Which tool should the administrator use to ensure that the launch.ICA file is removed when a session is disconnected or logged off?

- A. Citrix AppCenter
- B. ICA Listener Configuration
- C. Microsoft Group Policy Editor
- D. Citrix Web Interface Management Console

**Answer: C** 

#### **Question No: 6**

Scenario: A XenApp Administrator has configured Multi-stream ICA in an environment. A user reports performance issues and the administrator discovers that Multi-stream ICA is NOT active for that user's session.

What should the administrator do to resolve this issue?

- A. Change the color quality to 16-bit.
- B. Ensure that port 1494 is available.
- **C.** Adjust the progressive compression level.
- **D.** Upgrade to the latest version of Citrix Receiver.

**Answer: D** 

#### **Question No:7**

A XenApp Administrator plans to use Citrix NetScaler to load balance Web Interface servers.

Which persistence setting should the administrator choose to correctly configure high availability for Web Interface?

- A. NOCE
- **B.** DESTIP
- C. SOURCEIP
- D. COOKIEINSERT

#### **Answer: D**

#### **Question No:8**

Scenario: A XenApp Administrator implemented the pre-launch feature for a corporate email application. As the administrator monitors users' sessions in the AppCenter, the administrator notices that no pre-launch sessions are being created. Application launch time continues to remain high.

What are two reasons why pre-launch sessions are NOT being created? (Choose two.)

- **A.** One of the Citrix XenApp servers is reporting a full load.
- **B.** Endpoint devices are NOT using the latest Citrix Receiver version.
- **C.** The administrator did NOT create a pre-launch published application.
- **D.** XenApp Enterprise Edition licenses are being used in the environment.

Answer: B,C

#### **Question No:9**

Scenario: An administrator is deploying a new server to host the latest Citrix Web Interface version. During a test, the administrator has NOT been able to authenticate and access the list of published applications.

Which two actions must the administrator take to debug the Citrix Web Interface? (Choose two.)

- **A.** Specify a valid path to generate a log file.
- **B.** Edit the web.config file to enable the debug feature.
- **C.** Use the Process Monitor tool to monitor the IIS processes.
- **D.** Use the Windows Debug tool to generate and analyze a memory dump.

Answer: A,B

## Citrix 1Y0-A22 : Practice Test

Scenario: An administrator used the Server Configuration Tool to install a Microsoft SQL Server Express data store database automatically as part of a XenApp 6.5 farm installation. The initial configuration consisted of a single zone and servers in a single physical location. The administrator added an equal number of servers and users to the farm at a second physical location over a WAN.

Which action would require the administrator to migrate the data store database from Microsoft SQL Server Express to Microsoft SQL Server?

- A. Adding an additional zone to the farm
- **B.** Replicating the data store to a second database server
- **C.** Moving the data store from local storage to SAN storage
- D. Adding the configuration logging database to the same SQL server

**Answer: B**